
23 iulie 1971 

Consfătuirea pe iară 
a 
oamenilor de teatru 

în cadrul dezbaterilor ideologice care au loc în 
întreaga tară asupra recentelor documente de partid, Co
mitetul de Stat pentru Cultură şi Arta a organizat la sfîr-
şitul lunii iulie o consfătuire pe tară consacrată probleme
lor teatrului. Au participat dramaturgi, directori ai teatre
lor, regizori, critici, reprezentanţi ai comitetelor de cultură 
şi artă din judeţe. 

D u p ă ce tovarăşul Dumitru G h i ş e , v icepreşedin
te al C.S.C.A. a deschis lucrările consfătuiri i , Direcţia Tea
trelor din C.S.C.A. a prezentat un referat în care a fost 
ana l i zată stagiunea 1970—1971 şi au fost puse în discu
ţie premisele pregătiri i viitoarei stagiuni, în lumina măsu
rilor preconizate în propunerile tovarăşului Nicolae 
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Ceauşescu şi adoptate de Comitetul Executiv al Comitetului 
Central al Partidului Comunist Român, precum şi în expu
nerea secretarului general al partidului la recenta consfă
tuire de lucru a activului de partid din domeniul ideologiei 
şi al activităţii' politice şi cultural-educative. Numeroşi par
ticipanţi au luat cuvîntul în cadrul dezbaterilor. 

Tn paginile următoare publicăm, prescurtata, steno
grama acestor dezbateri. 

în încheierea lucrărilor, oamenii de teatru au adresat 
Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovară
şului Nicolae Ceauşescu, o telegramă, din care cităm : 

„Dezbâtînd documentele de partid, imbold puternic întru ri
dicarea artei teatrale româneşti la înălţimea epocii socialiste atît 
de bogata în cuceriri revoluţionare, tot atîtea izvoare de inspi
raţie artistica, ne luam angajamentul, scumpe tovarăşe Nicolae 
Ceauşescu, sâ nu precupeţim nici un efort pentru ca munca noas
tră atît de preţuita şi de respectata sâ devină o expresie vie, pa
tetica şi convingătoare, a ideilor nobile cu care ne-au înzestrat 
recentele documente de partid şi pe care sîntem decişi sâ le trans
formam în statutul moral al întregii noastre activităţi, spre binele 
culturii socialiste româneşti. Oamenii de teatru vâd în aceste do
cumente un ajutor nepreţuit, un stimulent fundamental pentru 
ridicarea artei lor pe o treaptâ mai înaltâ, demna de epoca isto
rica pe care o trăim". 
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